
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна», розташованих на базі Приватного акціонерного товариства 

«Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» 

26 лютого 2025 року м. Київ   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях 

Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок 

збройної агресії проти України – Тетяна Городенська;  

заступник начальника відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених 

за межі території України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Євгеній Колтирін; 

старший фахівець із зв’язків з громадськістю – Михайло Філіппов. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел  

Аналіз проведено: начальником відділу прав громадян на тимчасово окупованих 

територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України Тетяною Городенською. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Приватного 

акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія 

управління персоналом» (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Умови вступу 

абітурієнтів з тимчасово окупованих територій», який містить загальну інформацію для 

вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 

році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну 

інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх 

центрів, електронну пошту та мобільний номер телефону: Хвалько Сніжана 

Ярославівна, тел. +38(044)4909505; (096)4904900; (093)4904900 (Telegram, Viber, 

WhatsApp) е-mail: pkmaup@ukr.net. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та 

дати завершення прийняття документів, міститься в розділі «Умови вступу для 

абтурієнтів з тимчасово окупованих територій» на вебсайті закладу освіти. Окрім того, 

інформація щодо процедури вступу міститься у Порядку прийому для здобуття вищої 

освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес в 2025 році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти вказано 

лише адресу освітніх центрів, активні посилання чи детальний маршрут відсутні. 

https://maup.com.ua/ua/navchannya-u-maup/abiturientam2/tot.html
https://maup.com.ua/ua/navchannya-u-maup/abiturientam2/tot.html
mailto:pkmaup@ukr.net
https://drive.google.com/file/d/1NzVbYUEIiPAlvjxlFcMjWUMMQfAw_KhD/view


Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для всіх освітніх 

центрів призначено 1 уповноважений заклад середньої освіти, а саме: загальноосвітній 

навчальний заклад «Школа екстернів». 

На сайті зазначено контактні дані уповноваженого закладу загальної середньої 

освіти, адресу, а також детальний маршрут як до нього дістатися. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний 

заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу:  м. Київ, вул. Фрометівська, 2. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Хвалько Сніжани Ярославівни – директора департаменту прийому абітурієнтів та 

профорієнтаційної роботи. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Діяльність освітнього освітніх 

центрів регламентується розділом ІІ Додатку 3 «Порядку прийому для здобуття вищої 

освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією 

території України в 2025 році» до Правил прийому до ПрАТ «ВНЗ МАУП» в 2025 році. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Щороку затверджується Порядок прийому до ПрАТ «ВНЗ МАУП». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 35 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів складає 32 особи, з них 14 осіб 

було зараховано на навчання, 1 особа – зарахована на бюджетну форму навчання. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників, зокрема, в 

розрізі територій: 

- 1 особа з Харківської обл. (с. Слатине); 

- 2 особи з Дніпропетровської обл. (смт. Червоногригорівка); 

- 4 особи з Дніпропетровської обл. (м. Нікополь); 

- 1 особа з Дніпропетровської (с. Придніпровське, Нікопольського р-ну); 

- 2 особи з м. Херсон; 

- 3 особи з Донецької обл. (м. Добропілля; м. Селидове; м. Авдіївка); 

- 1 особа з Луганської обл. (м. Сєвєродонецьк). 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість заяв збільшилась, у 2024 році вступників не було. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, 

може проживати у гуртожитку. Місячна вартість становить від 3000 грн. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. 



Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний телефон найближчого 

центру надання адміністративних послуг. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту:  загальноосвітній навчальний заклад «Школа 

екстернів», за адресою: м. Київ, Голосіївський проспект, 106/4. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти проводяться підготовчі курси усіх вступників, зокрема, з 

предметів з яких складається національний мультипредметний тест. Наразі на курсах 

немає вступників з тимчасово окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на інформаційних стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Приватному акціонерному товариству «Вищий навчальний заклад 

«Міжрегіональна Академія управління персоналом»: 

- розмістити на вебсайті детальний маршрут з інформацією як дістатися до 

освітніх центрів. 

 

Начальник відділу прав громадян  

на тимчасово окупованих територіях  

Департаменту моніторингу додержання  

прав громадян, які постраждали  

внаслідок збройної агресії проти України                                                    Тетяна ГОРОДЕНСЬКА 

 

Заступник начальника відділу 

прав примусово депортованих осіб  

та переміщених за межі території 

України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України                        Євгеній КОЛТИРІН 

  

 

Старший фахівець із зв’язків  

з громадськістю          
   

  

Михайло ФІЛІППОВ 

 


